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NuauBuayanabHoe 3axanue: 4,7

3agaua Ne 3.
Omnpenenuts PI, cnenats BBIBOJ O 11€71€CO00PA3HOCTH peaIM3allUi UHBECTUIIMOHHOTO
MIPOCKTA.
Hano: CraBka AUCKOHTHpOBaHUA cocTaBisier 4,7%. JIeHEeXHBI MOTOK IO
WHBECTUIIMOHHOMY MpoekTy chenytomuii: 0 — (-10) p., 1 - 80 p., 2 - 90 p., 3 — (-20) p.
VYposenb undusuu — 5,4 %.
Pemenue:
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s Ttoro, utobnl ompenenuth Pl mokazaTtens ¢ ydeToM HMHQIISIIIMM paccUUTaeM
nokasarenb NPV ¢ undusmmei.

CraBka nuckontupoBanus 4,7%=0,047.

Yposens undsuu 5,4%=0,054

[TonHast popmyna pacu€éra HOMUHAIBLHOTO KO3 (PULIMEHTA TUCKOHTUPOBaHU (p):

p=r+itr*i, rne r — cTaBKa IUCKOHTHUPOBAHUSA, 1 — HHQIISIMS.
p=0,047+0,054+0,047*0,054=0,101+0,002=0,10=10%.

Haiinem mnokazarens NPV corimacHo mnoJy4eHHOr0 HOMHUHAIBHOTO Kod(duimenta
JVMCKOHTUPOBAHUSL:

NPV = > CF./(1+1)" - YL/(1+)'
NPV= (80/(1+0,10)'+90/(1+0,10)*)-(10/(1+0,10)*+20/(1+0,10)*)=122,08 py6©.
Haitnem mokasatens Pl (MHAEKC JOXOIHOCTH):

P1=122,08/24,62=4,96

BbIBOA: MaHHBIM WHBECTHIIMOHHBIN MPOSKT MOKHO PEKOMEHIOBATh K peau3allyy, TakK
Kak jgoxoj Oosbiie pacxoaa (NPV>(0) ¢ yuyerom HOMUHaIBbHOTO KO3 UIMEeHTa
JIVCKOHTHpOBaHMA. Tak Kak KpuTepueM mokasareis Pl sBisiercs enuHuIia, TO MOYKHO
clienaTh BBIBOJ, YTO WHBECTUIIMOHHBIN MPOEKT BHITOAHBIN, Tak kKak 4,96>1 c yderom
HOMHUHAJIBHOTO KO3(PUIIMEHTA JUCKOHTUPOBAHMUS.



3agaua Ne 4.
Omnpenenuts IRR rpaduyeckum n aHaTUTHYECKUM CIIOCOOOM.

Jlano: JleHeHbIi MOTOK MO0 MHBECTUIIMOHHOMY NpoekTy ciueayromuii: 0 — (-290) p., 1 -
100 p., 2 - 200 p., 3 - 470 p.

Pemenue:
IRR (BHM) = r mpu xoTopoit NPV=0
IRR (BH/I) — BHyTpeHHNE HOPMBI JOXOJHOCTH — ATO PACUYETHasl CTaBKa, IPU KOTOPOH
YUCTO MPUBEICHHAs! CTOMMOCTh PaBHO HYJIIO WJIM JUCKOHTUPOBAHHBIE JOXOJbI PaBHBI
JUCKOHTHPOBAHHBIM PACXOJaM.
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1) Onpenensiem NPV.
NPV 10:4=(100/(1+0,1)'+200/(1+0,1)*+470/(1+0,1)*)-290/(1+0,1)°= 319,31 py®.

NPV 50:=(100/(1+0,5)'+200/(1+0,5)*+470/(1+0,5)*)-290/(1+0,5)°= 4,8 pyO®.
NPV 51 20=(100/(1+0,512)'+200/(1+0,512)*+470/(1+0,512)*)-290/(1+0,512)°=-0,4py6.
AHanuTu4eckuil crnocod
B xauecTBe uHTEpBaia 1; U 1> Bo3bMeM 55% u 60%, Tak kak r1<r; (51,2%<50%),
IRR=r1+ (NPV(11)/NPV1)-NPV 12))*(12-11)
IRR=0,5+(4,8/4,8-(-0,4))*(0,512-0,5) = 0,51 =51%
ITpoBepka:

NPV 5109=(100/(1+0,51)*1+200/(1+0,51)"2+470/(1+0,51)"3)-290/(1+51)°=0



['paduueckuii cnocoo

IRR

OtBet: IRR=0,51

3amaua Ne 6

OnpenenuTts aHHyuUTeTHbIE W AUdPEepeHIIMpPOBaHHbIE TIIATEKU O KpeAauTy (B BHUIC
TJIaHa MOTallIeHUs) U TIOCTPOUTH TpaduK CTPYKTYPHI 3a0JPKEHHOCTH T10 MTEPUOIaM.
Hano: Honr 100 000 py6ieit Heo6X0oauMo moracuTh 3a 7 mecsiieB. [IporieHTHas cTaBka
1o kpeauty 4,7 % ToJ10BbIX.

Pemnienue:

AHHYI/ITeHTHbIe J1aTEXKHN

OO1mMii MECSIYHBIN TUIATEXK MO KPEAUTY

R=PVé¢——
1—(L+i)™

R=100000%0,047/7/(1-(1+0,047/12)") = 24 874,97 py6.

I'paduk norameHus Kpegura

Homep mecsna IlnaTexu no kKpeauty
1 Mecsn 24 874,97
2 Mecdr] 24 874,97
3 MecsI 24 874,97
4 mecdr 24 874,97
5 MecsI 24 874,97




6 MecsII 24 874,97
7 MecsiL 24 874,97
Ju¢ppepeHIMPOBaAHHDbIE IIATEKHU
IToramenue 0CHOBHOTO J0JIra 3a MECA1]
= 100000/7=14285,71 py®.
Homep Ocrarok Beiniiara Beiniiara HTrorosmiii
3a10JI>KEHHOCTH 110
MecHala IMPOLECHTOB OCHOBHOI'0 J0JITAa IJIaTeX
KpeauTy
1 100 000,00 441,67 14 285,71 14 727,38
2 85 714,29 378,57 14 285,71 14 664,29
3 71 428,57 315,48 14 285,71 14 601,19
4 57 142,86 252,38 14 285,71 14 538,10
5 42 857,14 189,29 14 285,71 14 475,00
6 28 571,43 126,19 14 285,71 14 411,90
7 0,00 0,00 0,00 0,00
450000
400000
B Cymma no noawo Homep mecaua
350000
300000 B Cymma no nont OCcTatox
50000 3300/IMEHHOCTH MO KpeauTy
B Cymma no nonw Beinnarta
200000 NpoLUeHTOB
150000 m CymMa no noJito Beinnarta ocH.AoAra
100000
B Cymma no nonw UTorosbil naate
50000
0
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